

我市全面开展新冠疫苗免费接种工作

18周岁以上且身体符合接种要求的常住居民可电话预约接种

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 刘琼)3月29日,记者从市委新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室相关负责人介绍,我市使用的是新冠病毒灭活疫苗。灭活疫苗是人类疫苗研发生产的最传统、最经典的技术路线,目前全国已累计接种超7500万剂次,全省已接种超230万剂次,其安全性、有效性得到全面验证。据了解,我市已有115家预防接种门诊按要求设立,可预约接种新冠病毒疫苗。

“接种新冠病毒疫苗是预防新冠肺炎最经济、最有效的

手段。”市委新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室相关负责人介绍,我市使用的是新冠病毒灭活疫苗。灭活疫苗是人类疫苗研发生产的最传统、最经典的技术路线,目前全国已累计接种超7500万剂次,全省已接种超230万剂次,其安全性、有效性得到全面验证。据了解,我市已有115家预防接种门诊按要求设立,可预约接种新冠病毒疫苗。

温馨提示

- 1.接种前,应提前了解新冠疫苗、新冠病毒疫苗相关知识及接种流程;
- 2.接种时,需携带相关证件(身份证、护照等),并根据当地防控要求,做好个人防护,配合现场预防接种工作人员询

问,如实提供本人健康状况和接种禁忌等信息;
3.接种后,需留观30分钟,保持接种局部皮肤的清洁,避免用手搔抓接种部位;
4.如发生疑似不良反应,要报告接种单位,需要时及时就医。

志愿者“净滩”护湘江



▲志愿者们在捡散落在地上的垃圾 记者 何春林 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 何春林)“请别往湘江丢垃圾”“请珍惜每一滴水”……28日上午,近两百名志愿者聚集在湘江河畔,开展以“呵护一江碧水·我们携手同行”为主题的宣传活动和“净滩行动”。

株洲市益湘水生态环境保护协会负责人说,此次活动的志愿者包括石峰区长河办、响石岭街道办、清水塘街道办等政府部门的工人,也包括湖南工贸技师学院的学生以及热心环保事业的普通市民。

活动现场,参与者兵分多路,分工合作,有的负责向路人散发传单,宣讲水资源保护、节能节水、垃圾分类等知识;有的负责开展“净滩行动”,大家提着方便袋,拿着火钳,将散落在湘江河畔的垃圾——捡拾。随后,大家把完成分类的垃圾集中送到了垃圾中转站。

活动主办方介绍,3月22日是第二十九届“世界水日”,3月22日至28日是第三十四届“中国水周”。开展此次活动,目的是提高全社会保护水资源的意识,倡导全社会保护湘江。

株洲市益湘水生态环境保护协会负责人说,此次活动的志愿者包括石峰区长河办、响石岭街道办、清水塘街道办等政府部门的工人,也包括湖南工贸技师学院的学生以及热心环保事业的普通市民。

携手共进 装点未来

——株洲市装饰装修行业协会第七届第二次会员大会

3月26日株洲市装饰装修行业协会第七届第二次会员大会在希尔顿酒店隆重举行,株洲市住房和城乡建设局党组书记、副局长谭智勇、市工商联副主席石强、株洲市住房和城乡建设局党组成员副局长毛承义等众领导到会议现场,现场还有一百多家品牌装企及品牌建材商。

大会第二次会议的工作报告;2.颁发第七届增补副会长、理事单位的授牌;3.由株洲市装饰业管理办公室主任杜文玉和株洲市装饰装修行业协会秘书长邓钢萍分别宣读了2020年度株洲市装饰装修行业协会表彰决定;4.对“优秀材料供应商”、“诚信经营示范市场”、“2020年度质量、服务、诚信星级装企”、“2020年度质量、服务、诚信星级装企”、“2018-2019年度装饰企业诚信奖”等众多优秀品牌进行

“巾帼”学党史



▲参观者在左家老屋认真听讲 记者 黄欣雨 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 黄欣雨 通讯员 肖芳婷)3月29日,株洲市妇联、株洲市委党史研究室组织株洲百名女性先进典型走进醴陵开展“学党史、感党恩、绽芳华”主题活动,将课堂“搬”进红色教育基地,追寻先烈足迹,依次到左家老屋、李立三故居、涠江书院接受党史教育,学习红色革命精神,感受革命先辈的英雄气概。

受邀参与活动的女性先进典型从“30后”到“90后”,年龄跨越大半个世纪,同时又是来自各行各业的“领头雁”。株洲市妇联主席邹展晖说,“我们邀请的株洲百名女性先进典型,每一个人都是一面旗帜。希望通过此次党史学习,让红色基因精神深入到群众中去,让红色基因、革命薪火代代传承。”

12个物业服务项目获评“五星级”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 张威)3月26日,记者从株洲市物业管理协会获悉,我市有12家物业项目被评为“2020年度株洲市五星级物业服务项目”。

延伸阅读 12家物业服务项目名称

| | |
|-------------------------------------|---|
| 西域佳园五期 (株洲市志尚物业管理有限公司) | 万丰湖 (株洲高科物业管理有限公司) |
| 株洲轨道交通产业发展股份有限公司 (株洲市华信物业管理有限公司) | 金爵逸品小区 (株洲市永诚物业管理有限公司) |
| 江湾名府 (株洲市华信物业管理有限公司) | 金山小区 (湖南蓝天物业管理有限公司) |
| 茶陵县华晨世纪中心 (株洲市华信物业管理有限公司) | 循环集团办公楼 (株洲市北城物业管理有限公司) |
| 栗雨香堤 (株洲市华信物业管理有限公司) | 鼎诚大厦 (株洲市瑞丰物业管理有限公司) |
| 恒基·春藤小镇 (株洲市恒基物业管理有限公司) | 市文化市场综合行政执法支队、市卫生计生综合监督执法局 (株洲市振兴物业管理有限公司) |

根据《湖南省物业服务等级(星级)管理办法》规定,受湖南省房地产行业协会委托,我市物业管理协会组织行业专家,依据《湖南省物业服务等级(星级)划分和评分细则》,对我市2020年度申报五星级物业服务的18个项目进行了考评,最终12家物业项目脱颖而出。

市物协相关负责人介绍,物业项目服务质量等级分五等级,等级越高,表示物业服务越好。其评分细则包括基础管理、房屋管理与维护保养、共用设施设备管理、秩序维护管理、环境管理效益及加分项目七大项内容。



如何打造出受人尊重的专业人才?

——访健坤北大青鸟校长章雨琳



▲校园掠影

一提起年度薪资排行榜,金融、IT两大行业的收入往往令人侧目。经过十几年的发展,IT行业前景依旧向好吗?一线城市IT行业的就业情况究竟如何?最近笔者走进株洲健坤北大青鸟采访了校长章雨琳。

问 后疫情时代,IT行业前景如何?

答:虽有影响,但也创造了不少契机。以大数据、人工智能、云计算等数字技术为例,在疫情期间,我们前所未有地看到了许多由交互与服务设计带来的生活方式上的创意,给疫情期间的经济、社会、生活方式带来了数字化的巨大改变。经调研发现,程序员等技术类人才的

工资和岗位需求逐年增长和扩大。即便当前各大高校的IT专业还在不断扩招,但人才数量还是远远跟不上企业的需要。后疫情时代,IT行业将迎来新一轮的发展高潮。对学员个人来讲,如果能抓住机会进入数字化行业,同等的努力就可以拿到高于其他行业好几倍的薪资。

问 学校如何将学员打造成受人尊重的专业人才?

答:学校秉承“教育改变生活”、“没有差异、只有差异”的办学理念。十九年来,健坤北大青鸟持续为社会培养和输送2万余名IT人才,连续多年获评“湖南省优秀培训学校”“诚信办学先进单位”“北大青鸟优秀教学质量奖”“北大青鸟就业质量奖”等荣誉称号。2019年11月,学校在健坤教育集团及石峰区委区政府的大力支持下乔迁至景色宜人的九郎山城市公园风景区,占地近30亩,成为鲜有的拥有独立校园的职业培训学校。

紧跟时代发展大潮,学校在原有的IT软件开发(JAVA、NET、PHP、移动应用开发、WEB前端开发)、视频特效、视频剪辑、UI专业基础上,增设了电子商务、大数据分析、无人机、机器人、物联网、VR、人工智能等相关专业,立志成为中南地区人工智能培训的新高地。在健坤北大青鸟你能找到志同道合的伙伴,在多彩课堂中共同进步,在探讨中让思想的火花碰撞;你能遇见许多良师,他们有不同的课堂风格,但对教育抱有同样的热忱,对学员抱有责任、爱心……

问 近年来,学校的就业情况如何?

答:从2018年至2020年,我校学员就业率均在95.5%以上。根据学校就业部的后续跟踪和大数据表明,三年内学员在职率为62%左右,晋升为中级、高级软件工程师的比率约为15%,分流为实施、运维、

售后等岗位的学员约为35%,晋升为主管或更高级职位的学员约为4%。入职3年左右的学员薪资可高达15000元至20000元左右。

(图/文 通讯员 邹进)

健坤生态园:植入红色教育,传承红色基因



▲攸县四中学生团队体验红色研学

3月20日,健坤生态园油菜花盛开,彩风车摇曳。由攸县县委宣传部、攸县文联、攸县作协、攸县摄影家协会组织的宣传素养培训会在这里召开。

当天,与会者参观了“绿色平台,红色情怀”的党建文化园,来到了油菜花飘香

的党建文化园,来到了油菜花香香的烈士陵园,他们瞻仰烈士碑,拜谒炎帝圣像,观看体验七彩滑草、网红桥,一路春风,欢歌笑语。“我们在这相继开展了丰富多彩的教育活动,在游玩的过程中接受红色教育,从而潜移默化地传承红色基因。”与会者表示。

健坤生态园一直奉行“将生态农业进行到底,将素质教育进行到底,将乡村振兴进行到底”的办企理念,致力推行绿色农业,开展研学旅行,助力乡村振兴。通过设置劳动实践课程激发体验者对劳动的敬畏,通过科技探究课程,解析科学谜团,增长科学知识、培养科学兴趣,开阔孩子眼界。

在这里,红色文化、红色血脉被植入到体验园、设施、课程之中,“永远跟党走”是公司坚定的信条,让孩子们接受爱党、爱国教育成为研学旅行活动的永恒课题。

(图/文 通讯员 李良成)

师徒结对传薪火 青蓝携手共奋进

3月4日上午,健坤新课堂师徒结对仪式拉开了序幕。在全体参会老师的见证下,校长陈会荣、校长助理邓娟为骨干教师颁发了聘书。

谭美艳老师作为代表发言:“我们会将自己的工作经验和教学经验一点一滴、毫无保留地与青年教师交流,做到‘知无不言,言无不尽’,以身示范、倾囊相授,与徒弟教学相长,优势互补,共同进步。”

青年教师马腾作为代表,诚挚地感谢学校为青年教师提供宝贵的学习机会,“在未来的教育教学当中,我们一定要多学,多听,多做,多思,常交流,争取早日成为一名优秀的教师。”

仪式最后教学顾问王琼老师总结讲话,她希望骨干教师要理解“一日为师,终身为师”的使命担当,在师德、工作态度、教学业务、班级管理等方面树立榜样,助力青年教师们快速成长,走上更高的平台。青年教师作为徒弟,要践行“师父领进门,修行在个人”的行动自觉,主动请指导教师协助分析学生状况,多向指导教师请教班集体管理及课堂教学的方法与艺术,不断提升自己的专业水平。(通讯员 易珊伊)

湖南省首期初级围棋教师 师资培训班在株开班



▲湘潭大学博士生导师何云波教授为学员授课

2020年6月,经中国围棋协会批准,湘潭大学、湖南健坤围棋职业培训学校被定为全国师资培训试点单位。近日,由湖南省围棋协会、湘潭大学、湖南健坤围棋职业培训学校共同主办的全省第一期初级围棋教师培训在株洲“中国动力谷健坤现代工业研学旅行基地”举行。

湖南健坤教育集团董事长李征石在开班仪式上就围棋与教育的关联和意义深切致辞:近十年来,中国文化自信与制度自信共同促进了中华民族的伟大复兴,壮大了中国做立世界的底气。围棋作为国粹,作为中华民族文化的一种,它蕴涵了许多深刻的道理与智慧,譬如围棋中的共和,它与2012年中国倡导的“人类命运共同体”相契合。此外,教育改革是为了充分挖掘学生与生俱来的潜质。围棋教师,不仅仅是职业,更是事业,要在教学生棋艺的同时更要注重棋“义”。传承围棋文化,要坚持深入基层,深入课堂,在伟大的历史洪流中,我们任重道远。

湖南围棋协会副主席兼秘书长杜亚捷表示,湖南省初级围棋教师培训班在历史大变革的机遇下成立,通过围棋培养学生正确的人生价值观,把围棋文化推向新高度。

与此同时,湘潭大学教授、博士生导师宋德发致贺词,湖南省围棋协会李湘晖老师宣布开班纪律、考试办法。

据悉,这是我省第一次对围棋教师进行系统化、规模化的培训。首期培训班授课方式分为线上培训和线下培训与实践,线下培训为期四天,培训结束后由师资培训单位颁发结业证书。(通讯员 王茜)